

**УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ
ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ**

Број: 1285

Датум: 14.05.2018. год.

КРАГУЈЕВАЦ

Декан Економског факултета у Крагујевцу, на основу чл. 70. ст. 3. алинеја 16. Статута Факултета, разматрао је Извештај Комисије за припрему извештаја, дана 14.05.2018. године, и донео следеће

Р Е Ш Е Њ Е

Ставља се на увид јавности Извештај Комисије за припрему извештаја за избор АЛЕКСАНДРЕ ПЕШТЕРАЦ, студента докторских академских студија, у истраживачко звање истраживач-приправник, за ужу научну област **Финансије, финансијске институције и осигурање**, на период од 3 (три) године.

Извештај се ставља на увид јавности 30 дана на сајту Економског факултета у Крагујевцу.

Ово Решење и Извештај Комисије доставити Служби за информационе системе.

ДОСТАВЉЕНО:

- Служби за информационе системе
- У досије
- Архиви Факултета

ДЕКАН ФАКУЛТЕТА
Проф. др Петар Веселиновић



ДЕКАНУ

КАТЕДРИ ЗА ФИНАНСИЈЕ, ФИНАНСИЈСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ И ОСИГУРАЊЕ НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ ЕКОНОМСКОГ ФАКУЛТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ

Наставно-научно веће Економског факултета у Крагујевцу, на седници одржаној 27.04.2018. године, донело је Одлуку број 970/IV-5 и именовало нас у Комисију за Припрему извештаја за избор Александре Пештерац, студента докторских академских студија, у истраживачко звање истраживач-приправник, за ужу научну област Финансије, финансијске институције и осигурање, на период од 3 (три) године.

На основу увида у приложени материјал подносимо следећи

ИЗВЕШТАЈ

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ

А. Лични подаци

Мастер економиста Александра Пештерац рођена је 28.12.1993. године у Крушевцу.

Б. Подаци о досадашњем образовању

Александра Пештерац је завршила основну школу „Миодраг Чајетинац Чајка” и средњу економску школу у Трстенику као носилац дипломе „Вук Караџић“. Економски факултет у Крагујевцу уписала је академске 2012/2013. године. У септембру 2016. године дипломирала је на Економском факултету у Крагујевцу и одбранила завршни рад из наставног предмета Банкарство, под насловом „Рацио анализа у функцији испитивања кредитне способности предузећа“. Основне академске студије на студијском програму Економија, модул Финансије, берзе и банкарство, завршила је са просечном оценом 9,97. Мастер академске студије на Економском факултету Универзитета у Крагујевцу, студијски програм Економија, модул Финансије, берзе и банкарство, уписала је школске 2016/2017. године. Положивши све испите предвиђене наставним планом и програмом и мастер рад на тему „Кредитна способност предузећа у функцији минимизирања кредитног ризика банака“, одбранила је 12.10.2017. године. Овај ниво студија завршила је са просечном оценом 9,4. Школске 2017/18. год. уписује докторске студије на Економском факултету Универзитета у Крагујевцу, модул Макроекономија.

У току трајања основних и мастер студија, била је стипендиста Фонда за младе таленте општине Трстеник, Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, као и носилац стипендије Фонда за младе таленте Републике Србије – Доситеја.. Од стране Економског факултета у Крагујевцу два пута је награђивана као најбољи студент модула Финансије, берзе и банкарство.

Поседује активно знање рада на рачунару (MS Office, IBM SPSS, AMOS), говори и пише енглески језик (ниво знања Б2). Посебно је интересују релевантне теме из области функционисања кључних елемената финансијског система, као што су финансијска тржишта, финансијски инструменти и финансијске институције.

В. Професионална каријера

Александра Пештерац је била полазник летње стручне праксе у Народној банци Србије, филијала у Крагујевцу. Практику је похађала у центру за едукацију корисника финансијских услуга. Била је учесник научне конференције - *Институционалне промене као детерминанта привредног развоја Републике Србије 2018*, у организацији Економског факултета Универзитета у Крагујевцу и Научног друштва економиста Србије.

2. ПРЕГЛЕД И МИШЉЕЊЕ О НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКОМ РАДУ

2.1. Списак научних радова

1. Огњановић, Ј. и Пештерац, А. (2016). **Инвестиционе активности изградње хотелског објекта**, *Менаџмент у хотелијерству и туризму*, Vol. 4 No. 2, 71-81. [ISSN 2334-8267].

2. Пештерац, А. (2018). **Продуктивност као кључна детерминанта у савременој теорији конкурентности**, у В. Лековић (уред.) *Институционалне промене као детерминанта привредног развоја Републике Србије 2018*, Економски факултет Универзитета у Крагујевцу, Крагујевац.

2.2. Анализа научног рада

У раду под насловом „**Инвестиционе активности изградње хотелског објекта**”, истакнута је улога инвестиција неопходних за унапређење хотелске инфраструктуре. Узимајући у обзир чињеницу да је понуда основних хотелских производа у савременим условима превазиђена, циљ овог рада односи се на посматрање поступка извођења инвестиционих активности у хотелима, разматрање улоге студије изводљивости и буџета у реализацији инвестиционог пројекта, као и улога одговарајућих метода за процену вредности инвестиционих пројеката.

У раду „**Продуктивност као кључна детерминанта у савременој теорији конкурентности**”, кандидат анализира различите приступе који објашњавају зашто је продуктивност значајна за конкурентност и како доприноси економском расту и развоју. Циљ рада је да се истакне улога коју продуктивност има у постизању конкурентских предности, као и да се кроз анализу конкурентности изабраних земаља укаже на могуће начине за унапређивање конкурентности привреде Републике Србије. Анализом привредних кретања земаља обухваћених истраживањем, потврђена је хипотеза да постоји позитивна статистички значајна корелациона веза између продуктивности рада и конкурентности, односно да националне економије са високим растом продуктивности рада остварују бржи раст конкурентности.

3. МИШЉЕЊЕ О ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ

На основу увида у приложену документацију, биографију кандидата и до сада публиковане радове, чланови Комисије закључују да кандидат мастер економиста и студент докторских академских студија Александра Пештерац, испуњава све услове предвиђене Законом о научноистраживачкој делатности, Правилником о поступку и начину вредновања и квантитативном исказивању научноистраживачких резултата истраживача, као и актима Универзитета у Крагујевцу и актима Економског факултета у Крагујевцу, за избор у звање истраживач-приправник.

4. ПРЕДЛОГ ЗА ИЗБОР КАНДИДАТА У ЗВАЊЕ

Након детаљне и свеобухватне анализе остварених резултата кандидата, Комисија предлаже мастер економисту Александру Пештерац, студента докторских академских студија, за избор у звање истраживач-приправник за ужу научну област Финансије, финансијске институције и осигурање, на период од 3 (три) године.

У Крагујевцу,
14.05.2018. године.

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ:

1. Др Милена Јакшић, ред. проф. Економског факултета Универзитета у Крагујевцу, ужа научна област Финансије, финансијске институције и осигурање

Milena Jaksic

2. Др Виолета Годоровић, ван. проф. Економског факултета Универзитета у Крагујевцу, ужа научна област Финансије, финансијске институције и осигурање

V. Godorovic

3. Др Срђан Фуртула, ван. проф. Економског факултета Универзитета у Крагујевцу, ужа научна област Финансије, финансијске институције и осигурање

Srdjan Furtula

**ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ
У КРАГУЈЕВЦУ**

ПРИМЉЕНО: 14. 05. 2018. г.			
Срг. јед.	Број	Прилог	Својимислом
	970/IV-5/1		